

ученый

Это наметил XXII съезд КПСС
Основным звеном дальнейшего развития всего сельского хозяйства, базой быстрого роста животноводства является ускоренный подъем производства зерна.
Из Программы КПСС.

Увеличение производства зерна (млрд. пудов) в 1960—1980 гг.

РОД ПРОИЗВОДСТВА
ЗЕРНА
(МЛРД. ПУДОВ)

18-19

14

82

1960 г. 1970 г. 1980 г.

Главный путь подъема сельского хозяйства и удовлетворения потребностей страны в сельскохозяйственной промышленности каждого члена нашего коллектива получила высокую оценку и максимальное использование. В научно-исследовательской работе из П. Дмитриевского характеризуется давление авторитетом. Анатолий Петрович старается помочь товарищу с помощью личных категорий и всегда признает свои ошибки, что придает ему уверенность. Это приводит к созданию в коллективе хорошей деловой атмосферы, вошло в правило привлекать к решению всех проблем, возникших в процессе научной работы. Взаимно доброжелательные отношения, сложившиеся между научными коллективами, имеют определяющее значение для успешной научной работы в новых направлениях, но это ощущается в первых же мгновениях неудач и неизбежных трудностей в научной деятельности. В настоящее время В. П. Дмитриевский является руководителем лаборатории ядерных промышленных исследований в научной лаборатории ядерного института им. А. А. Григорьевича. Он неоднократно избирался в партийный комитет лаборатории, а сейчас является членом партбюро отдела по семинарам по изучению материалов XXII съезда КПСС.

В этот зламательный момент всей души поздравляем его с высокой оценкой его научной деятельности и желаем новых больших успехов в научной работе.

Б. П. Джелепов, А. А. Григорьевич, Б. И. Замолодчиков, Л. Заплатин, В. В. Колыгин, А. А. Кропоткин

Фотохроника ТАСС

Коммунист Кирьянов

Анатолию Федоровичу Кирьянову исполнилось 40 лет. Жизненный путь его наполнен кипучей энергией. Работа на разных заводах страны, учеба в техникуме воспитали в нем лучших строителей коммунистического общества. В Лаборатории высоких энергий Анатолий Кирьянов работает с 1953 года руководителем технической группы экспериментальной мастерской. Кирьянов вложил много труда и энергии в организацию мастерской. Имея большой опыт работы в области металлообработки, он давал ценные советы конструкторам и физикам по созданию физической аппаратуры и оборудования, по упрощению технологии изготавливания и улучшению качества изготавляемой аппаратуры.

Коммунист Кирьянов активно участвует в общественной жизни. Коллектив лаборатории избрал его председателем товарищеского суда. Много энергии затрачивает он на воспитание молодых рабочих мастерской.

Анатолий Федорович — хороший семьянин. У него двое сыновей — 11 лет и 4,5 года. Им он уделяет большое внимание. Старший сын хорошо учится в общеобразовательной и музыкальной школах.

В коллективе мастерской Анатолий Федорович пользуется уважением и авторитетом.

Д. Уральский,
начальник мастерских.

Своя рука владыка

ко капусты сгноили осенью в парниках, где она «хранилась». В решении партийного комитета записано: «Запретить тов. Шиггину отпуск сельскохозяйственных продуктов частным лицам». О том, что кладовщик Мошков реализует продукцию по собственному усмотрению, писали в городской газете в ноябре прошлого года, а предупредили Шиггину спустя пять месяцев.

Коммунисты, готовившие материал на партком, видимо, не заинтересовались финансовой деятельностью администрации. А поинтересовалась тут есть чем. С ведома Н. И. Шигина продолжительное время механик П. И. Жигалов выписывал трактористам фиктивные наряды, а деньги делали между собой.

Большого нарушения я тут не вижу, — говорил на партийном собрании директор подсобного хозяйства. — Наряды выписывались на трактористов, и деньги они должны были делить с механиком, просто не знаю, почему они поссорились!

Логика убедительная! И какая трогательная забота о людях! С педома администрации они незаконно получали деньги, да еще

вынесли сор из избы. И ведь после этого в доброту человека.

Механику П. И. Жигалову за оформление фиктивных нарядов объявлен партийный выговор, а директору даже не поставили на вид. В ноябре прошлого года зоотехник М. Святогорова и бухгалтер В. Бургрова критиковали Шигина. И обе попали под сокращение штатов. Правда, их потом восстановили в прежних правах, но обида осталась.

Несколько лет пытается без дела на складе хозяйства передвижная доильная установка с принадлежностями и с искусственным охлаждением, емкостью на 500 литров молока. Пользовались ею всего несколько раз.

— Зачем она тут стоит, давайте ее спишем в металломолом, — решили директор с кладовщиком и списали. Новая установка стоимостью 3.684 рубля (по существующему масштабу цен), на которой даже краска вся сохранилась, определена в лом.

В свое оправдание Шигин говорит, что агрегат морально устарел, но кто мешает им передать его в подшефный совхоз «Галдом»? (А сейчас за доильную уста-

реакций — прошел особенно торжественно. Мы слушали воспоминания тов. Раевского о В. И. Ленине, лично знавшего Ильича.

Слушая одухотворенную речь тов. Раевского, мы не только чувствовали, но, кажется, видели живого Владимира Ильича Ленина. Казалось, что он был с нами! Мы даже ощущали его дыхание. Вот он рядом с нами намечает план ГОЭЛРО. Какая проницательность! А вот мы с ним уже видим корпуса наших мощных электростанций на Волге, Днепре, Амуре, видим наши космические корабли, наших прославленных космонавтов — Юрия Гагарина и Германа Титова.

Какая символическая связь дел и мыслей Ленина, с нашей действительностью! Владимир Ильич! Мы с тобой на Земле и в космосе! С твоим именем мы строим самое справедливое общество — коммунизм!

В. Негреба,
токарь.

Содержите в чистоте балконы

Многие жители нашего города желают иметь квартиру на 2 или 3 этаже, и обязательно с балконом. Вот семья переехала в новую квартиру, и балкон через некоторое время превращается в своеобразную витрину. На балконах развесывают белье, это портит вид города.

Некоторые квартиро-съемщики не очищали балконы от льда и снега. Снег таял, вода стекала по стене, портила штукатурку. Неоднократно мы говорили об этом тов. Киселеву, проживающему по улице Мира, дом № 8/19, кв. 5. Предупреждали устно и письменно. А тов. Киселев нам ответил: «Поставьте лестницу и пришли дворников».

По этому вопросу мы разговаривали с начальником отдела, где работает тов. Киселев, Ю. М. Казариным. Он обещал поговорить с Киселевым. Не знаю, что предприняли товарищи из отдела, но он по-прежнему не привел балкон в порядок.

А. Груздева,
домоуправ.

Неприглядные картины

Наступили погожие весенние дни. Подсыхает земля. Уже кое-где зеленеет трава. Многих жителей институтской части города теперь можно встретить на берегу красавицы-Волги. Они приходят сюда подышать свежим воздухом, полюбоваться красотой пробуждающейся природы. Но, к сожалению, есть еще в нашем городе неприглядные картины.

Недалеко от школы № 4 стоит небольшое здание — перекачка. Глубина ее колодца, примерно, семь метров. Он сейчас залит водой, а сама перекачка давно заброшена. А между тем это очень опасное место, ребенок может упасть и утонуть в колодце.

Неужели надо ждать несчастного случая, а потом уже принимать меры? Я думаю, что горсовету необходимо следить не только за чистотой улиц Дубны, а и за тем, чтобы ликвидировать все опасные места.

Х. Салахатдинов,
механик.

Сохраним детям здоровые зубы

Сейчас стоматологи нашего города по плану проводят санацию полости рта у детей, находящихся в детских яслях, садах и школах. Цель плановой санации — предупреждение осложнений кардиозной болезни. Здоровые зубы — залог здоровья всего организма.

Проводить лечение зубов врачу-стоматологу в школах помогают преподаватели и администрация. Но и родители тоже должны быть помощниками врача.

Большую помощь в санации полости рта у детей оказала нам заведующая детским садом № 1 тов. Азарова, но вот тов. Морозова, заведующая детским садом № 8, отнеслась к этому лечебно-профилактическому мероприятию безразлично.

Только с помощью работников детских учреждений, школ, родителей мы сохраним детям здоровые зубы.

Т. Захарова,
врач-стоматолог.

За коммунизм, 3 стр.

Четверг, 19 апреля 1962 года

